

得胜以征服在旧造里撒但的混乱， 并完成为着新造的神圣经纶

读经：

启示录二章七节，十一节，十七节，二十六节，三章五节，十二节，二十一节，十二章五节，十四章一节，十三节，十五章二至四节，二十章四节。

对启示录中得胜者的概览

启示录是讲得胜者的书。头一班得胜者是从第一世纪到接近今世末了的基督徒殉道者。（六 9~11。）这也许包括殉道的旧约圣徒，如亚伯和撒迦利亚。（太二三 34~36。）主告诉在士每拿的召会：‘你们必受患难十日。’（启二 10。）历史告诉我们，这十日是罗马帝国所施行的十次大逼迫，其间数以千计的忠信圣徒殉道。启示录中第二班得胜者是男孩子，（十二 5，）神子民较刚强的部分，他们在主来之前死了，（11，）而第三班是十四章一至五节里十四万四千初熟的果子。男孩子由已死的得胜者组成，而初熟的果子是活着的得胜者，他们要在灾难前被提与主相会。第四班得胜者是站在玻璃海上赞美神的人。（十五 2~4。）这些人将在今世末了三年半期间，在灾难中因敌基督殉道。（太二四 21，启十四 13，二十 4）前述几班得胜者将一起成为新妇与基督结合。（十九 7~9。）这婚娶将在灾难末了发生。紧接着那婚礼，基督将带着祂的新妇作祂的军队降临地上，与敌基督争战。（11~21。）接着，撒但要被捆绑并扔在无底坑里一千年。（二十 1~3。）然后在千年国期间，得胜者将与基督在诸天界里一同作王，治理地上列国一千年。（4。）最近，我们看过在旧造里撒但的混乱，以及为着新造的神圣经纶。（见‘在旧造里撒但的混乱以及为着新造的神圣经纶’一书。）得胜者终极完成神的经纶。没有他们，神就无法完成祂的经纶。

这些得胜者是从亚伯这头一位殉道者的时代起之集大成。从那时起，神将得胜者一位一位累积起来。祂要花六千年得着基督的新妇，作所有得胜者的集大成和总和。这新妇就是在千年国里的新耶路撒冷，称为神的乐园。（二7。）在这一千年里，神要管教所有相信主耶稣，却失败了，没有在神圣生命里长大达到成熟的人。借着这管教，他们会成熟，并且在那一千年的末了，所有作神众子的成熟信徒，会一起组成永世里的新耶路撒冷。（二一7。）那时，新耶路撒冷会由神那里从天而降到新地，得着终极完成并扩大。（1-2）我们都需要得成熟。我们若没有在今世成熟，神有路在下一个世代使我们成熟。那会是成熟较难的路。

男孩子要被提到诸天之上神的宝座那里，而十四万四千活着的得胜者会站在天上的锡安山上。（十二5，十四1。）这两班人要在灾难（十二13~14，十四6~20）前被提到第三层天，并且他们会与主耶稣一起留在那里约三年半。此后，主会同他们降到空中，并且主会提取大体圣徒，在空中与祂相会。（帖前四16~17。）然后祂要在祂的审判台前审判祂的一切信徒，（罗十四10，林后五10，）分辨谁是成熟的，谁是不成熟的。祂要保留成熟的人为着祂的婚娶，但不成熟的人要进入一种管教，新约称为‘外面黑暗’，学习属灵的功课，并成为成熟的。（太八12，二二13，二五30。）他们在那里的時候，主要同成熟的人举行祂的婚礼。这些成熟的人将是起初阶段的新耶路撒冷。他们将是属天的王，在国度的属天部分管理地。（二四46~47，路十九16-19，厘二十4，6。）在国度时代末了，新耶路撒冷要从天降临到新地。

虽然启示录是预言的书，但预言不是其中心目的。这卷书的中心目的乃是得胜者。虽然神从亚当和亚伯拉罕这两个族类中得着了一些得胜者，如希伯来十一章所指明的，但神无法用亚当族类完成祂的经纶，也无法用亚伯拉罕族类完成；亚伯拉罕属地的后裔像海边的沙。（创二二17下。）不但如此，神也没有借着亚伯拉罕新约属天的后裔，（加三7，29，）就是那像天上的星者，（创二二17上，）充分的完成祂的经纶；大多数亚伯拉罕属灵、属天的后裔都失败了。

竭力奔跑赛程，好被算在得胜者当中

我们不该认为，在主恢复里的召会就是得胜者的召会。这么说太过了。并非每个在召会中的人都是得胜者，虽然在召会中对于信徒成熟作得胜者乃是加强和帮助。对留在基督教里的人，要作得胜者是难的；而在天主教里的人，作得胜者的路很少。人若以错误的方式行學，就很难把學作成。因为这恢复是我们该走的正确道路，它帮助我们成为得胜者。然而，我信在公会里有些人是得胜者，如中国内地会的创办人戴德生（Hudson Taylor），以及宣道会的创办人宣信（A. B. Simpson）。宣信是我们诗歌本中许多好诗的作者，也是十九、二十世纪北美最属灵的人之一。

凭主对我们的怜悯，全本圣经，包括末一卷启示录，现今向主的儿女都是开启的。在五十年前，启示录讲新耶路撒冷的末二章从未被开启。就在过去这些年间，这两章才一点一点被解开，现今是清楚、完满、完全的开启。现今我们清楚的看见，启示录是讲得胜者的书，得胜者大多数是亚伯拉罕属天、属灵的后裔。所有的基督徒，得救的人，都是星，这星是神在创世记十五章五节所应许亚伯拉罕的。然而，并非所有属天、属灵的星都是得胜者。我们关切的是：我们要竭力奔跑赛程，使我们被算在得胜者当中。（林前九 24，来十二 1~2。）启示录这卷讲得胜者的书包含二、三章里的七封书信，并且主在每封书信末了都呼召得胜者。祂七次重复‘得胜的’。（启二 7，11，17，26，三 5，12，21。）然后在接下来的各章，我们看见一班又一班的得胜者，我们也看见够资格作得胜者的路，就是征服所有毁坏的混乱。这得胜者的异象在新约里清楚的揭示出来，但这异象几乎向所有的基督教都是封闭的。基督教主要是看见了神爱世人，基督为我们死，我们借着相信基督得救，我们需要举止合宜以荣耀神，并且我们死后的某个时候会上天堂。很少人看见需要得胜者，大多数人甚至没有看见召会。虽然基督徒称自己为召会，但几乎没有人懂召会是什么。

弟兄会是首先清楚看见基督第二次来临的人，但他们只看见‘大路’，没有看见详细的‘街道和小巷’。他们教导只有一次被提，但甚至在这点上他们所看见的也各有不同。达秘（John Nelson Darby）教导被提将在灾前，牛顿（Benjamin Newton）教导被提将在灾后。在某种意义上，二者都对，因为得胜者会在灾前被提，（路二一 36， 厓三 10， 十二 5， 十四 1，）但大体圣徒会在灾难结束时，敌基督显现后被提。（9~16。）保罗告诉帖撒罗尼迦人：‘关于我们主耶稣基督的来临，和我们聚集到祂那里，...那日子以前，必有背道的学先来，并有那不法的人，就是灭亡之子，显露出来。（帖后二 1~3。）不法的人，灭亡之子，就是敌基督。在灾难末了，主要从诸天降到空中，提取大体圣徒，审判他们，并举行祂的婚礼。在祂的婚礼之后，祂要与作祂军队的得胜者降到地上，与敌基督和跟从他的恶人争战。这会在地上带进启示录二十至二十二章里所揭示的情况。圣经是伟大的，非常一致，富有意义。

问：人能知道自己是不是得胜者么？

我们可以说，我们在得胜的路上，但甚至保罗也不会说，他确定是得胜者。（腓三 12。）保罗只在他一生末了殉道之前才说，‘那美好的仗我已经打过了，当跑的赛程我已经跑尽了，当守的信仰我已经守住了；从此以后，有公义的冠冕为我存留，就是主，那公义的审判者，在那日要赏赐我的。’（提后四 7~8。）

问：我们如何能在召会中向撒但的混乱关门？

要胜过并征服撒但的混乱，我们需要对召会是基督的身体有清楚的异象，（罗十二 4~8，林前十二 12~27，弗-22-23，四 11~16，西一 18，）清心爱主，（太五 8，提前一 5，提后二 22，）并且有纯正的灵，好使我们得加强。我们若凭灵跟随召会的异象而行，就会征服一切事。因为我有召会的异象，我就清楚要走这条路。我若没有这异象，就会留在华北作传道人和圣经教师。

我从一九二五年开始读到倪弟兄的书，我的眼睛就得开启而看见召会。然后在一九三二年倪弟兄经由我的推荐，受邀向我所在的公会讲道。他住在我家，我们有直接、面对面的交通，我的眼光变得更清楚。从那时起，我传讲召会，特别是讲召会的立场时，变得很刚强；一九四九年我到台湾去，继续这样传讲。因着我强调召会，公会里的人就说我不可能成功。然而，在台北的召会成为该地区最大的召会。

问：关于主在东欧和俄国的行动，我们该花多少时间为那里的政治局势祷告？

我们基督徒不该涉及政治。我们都已蒙神拣选并与世界分别。我们是在世界里却不属世界的人。（约十七 11，14，16。）人若涉入政治，就很难作正常的基督徒。在但以理书我们看见，在波斯的局面背后有个邪灵，就是管理该帝国的魔君；在希腊（雅完）背后也有另一邪灵。（十 12~13，20。）今天也一样。我们期待能有好的政权，并且我们为此感谢主。然而，没有一个政体是纯净的；政治牵涉许多谎言和虚假。弟兄会以认识圣经和不爱世界闻名。他们有些人获英国王室颁授爵士和夫人的头衔。这些弟兄姊妹，有许多人写信通知王室，他们现在是基督徒，不属这世界，也不能与属地的政权有任何关系，希望免除他们的头衔。弟兄会也定罪照相。这就是为什么很难找着某些弟兄会教师的照片。倪弟兄也不喜欢照相。过度在意这样的事，是属世的表记。

寻求并实行在神道路上的召会

一九六三年，我首次去德州泰勒（Tyler），向至少三百人讲道。他们都寻求神的道路并且要召会。他们接受我的教训，并请我与他们同住；他们告诉我，美国没有其他人知道如何照着神的道路而有召会。后来，我到了纽约时，他们拍电报给我，请我回去，因为他们预备好实行召会。这对我像一场梦，我很喜乐。我回去时，他们殷切的接待我，但我跟他们聚越多的会，他们就变得越冷淡。至终，他们没有一人是真的渴望照神的路实行召会。其后不久，我受邀请向达拉斯的一个团体讲道。因为他们听咒笑于在泰勒所发生的学，并知道我是射召会有负担的人，他们就建议我只讲基督，因为讲召会的时机还不成熟。我接受他们的话，但在我讲道的最后一个晚上，我有负担说到召会。我告诉他们：‘我知道你们欣赏我的职学讲到基督，但你们必须知道，供应基督的结果乃是召会。你们若接受基督，经历基督，并享受基督，你们就会是召会。你们无法避免这点；这是自然的律。’人来聚会都很喜乐。然后在唱诗和祷告后，我说，‘请读罗马十二章。’这时接待我的女主人就低下头来，因为与会的人知道我要讲召会了。他们就被得罪，次日我们离开时，主人和他的妻子没有起来给我们送行。从那天起-我没有再听见他们的消息。然而有一位弟兄，他现在是同工，在那次聚会中彻底被主得着，后来又有几位加人。

在水流职事站服事的人，需要成为最有分于召会生活的人

我愿意看见所有在水流职事站服事的人，都是最有分于召会生活的人。服事的人需要参加召会所有的聚会，他们不该说他们很忙。他们参加祷告聚会，比他们在职学站作他们的工作更重要。职事站、我们的家、和一切事都是为着召会。召会的优先顺序该超过职事站的工作。不但如此，服事的人参加聚会时，需要尽功用，他们若已有在尽功用，就该仰望主更尽功用。没有一人可以有借口。借着按神的路实行召会生活，我们就能成为得胜者，以满足主的需要。